
広
報
て
し
お
3
月
号
（
N
O
.800）

●
印

刷
　

天
塩

共
同

印
刷

株
式

会
社

●
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ
　

https://w
w

w
.teshiotow

n.hokkaido.jp/
●

企
画

・
編

集
　

天
塩

町
企

画
商

工
課

広
報

情
報

係
（

〒
098-3398　

天
塩

町
新

栄
通

８
丁

目
　

☎
01632-2-1001）

♪
い
つ
も
「
広
報
て
し
お
」
を
ご
愛
読
い
た

だ
き
有
難
う
ご
ざ
い
ま
す
。
広
報
担
当
の
菅

原
・
菅
野
で
す
。

♪
「
広
報
て
し
お
」
が
本
号
で
通
算
８
０
０

号
目
と
な
り
ま
し
た
。
第
１
号
が
発
刊
さ
れ

た
68
年
前
の
１
９
５
６
（
昭
和
31
）
年
は
、

町
の
歴
史
上
、
人
口
１
万
人
を
超
え
最
多
と

な
り
、
そ
れ
ま
で
豊
漁
だ
っ
た
ニ
シ
ン
が

突
如
と
し
て
激
減
し
た
激
動
の
年
で
し
た
。

８
０
０
号
を
達
成
し
た
２
０
２
４
年
を
、
数

十
年
後
の
後
世
の
方
々
が
ど
の
よ
う
な
年

だ
っ
た
と
記
す
の
か
、
興
味
深
い
で
す
。

♪
今
月
号
の
表
紙
と
「
マ
チ
の
話
題
」
記
事

で
も
掲
載
し
た
、
４
年
ぶ
り
に
開
催
さ
れ
た

下
の
句
カ
ル
タ
大
会
。
筆
者
を
は
じ
め
道
外

出
身
者
に
と
っ
て
、こ
の
「
下
の
句
カ
ル
タ
」

の
存
在
を
知
っ
た
と
き
、
驚
き
ま
し
た
。
本

州
で
い
う
カ
ル
タ（
小
倉
百
人
一
首
）
で
は
、

上
の
句
を
読
ん
で
、
紙
製
の
下
の
句
の
札
を

と
る
も
の
で
、
中
学
生
に
な
る
頃
に
百
人
一

首
上
下
の
句
を
全
て
暗
記
さ
せ
ら
れ
た
の
は

懐
か
し
い
思
い
出
で
す
。
北
海
道
の
「
下
の

句
カ
ル
タ
」
で
は
、
下
の
句
を
読
ん
で
下
の

句
の
木
札
を
と
る
の
で
す
が
、
本
州
の
カ
ル

タ
の
取
り
札
が
活
字
体
で
書
か
れ
て
い
る
の

に
対
し
て
、
こ
ち
ら
の
取
り
札
は
く
ず
し
字

（
変
体
仮
名
）で
す
。初
め
て
目
に
し
た
と
き
、

こ
れ
は
な
か
な
か
文
字
と
し
て
読
む
の
が
と

て
も
難
し
い
と
感
じ
ま
し
た
。

♪
下
の
句
カ
ル
タ
の
由
来
は
諸
説
あ
る
も
の

の
、
幕
末
の
会
津
藩
が
ル
ー
ツ
で
、
明
治
維

新
後
に
会
津
藩
の
人
々
が
北
海
道
に
入
植

し
、
全
道
に
普
及
し
て
い
っ
た
よ
う
で
す
。

現
在
で
は
北
海
道
遺
産
に
も
選
定
さ
れ
て
い

ま
す
。

♪
広
報
紙
へ
の
記
事
掲
載
や
取
材
の
ご
依
頼

な
ど
ご
ざ
い
ま
し
た
ら
、
お
気
軽
に
企
画
商

工
課
広
報
情
報
係
ま
で
お
問
合
せ
・
ご
連
絡

く
だ
さ
い
。

※
掲
載
に
ご
同
意
い
た
だ
い
た
方
の
み
掲
載
し
て

お
り
ま
す
の
で
、
ご
了
承
願
い
ま
す
。

（
北
更
岸
）

池

津
　
妙

子
　
さ
ん
（
97
歳
）

（
円
山
）

丹

野
　
睦

子
　
さ
ん
（
75
歳
）

該
当
な
し

該
当
な
し

--- 人　口 ----------------
２，７２７ 人  （－ ６）

（令和 6 年 1 月 31 日現在）

㊚１，３８６ 人 （± ０）
㊛１，３４１ 人 （－ ６）

--- 世帯数 ----------------
１，４６３世帯（－ １）

3/31
・国民健康保険税（10期）

◀友だち登録は
　こちらから！

Google Play
（AndroidOS の方）

（iOS の方）
App Store

@InfoCanal
ダウンロードはこちらから！

（アットインフォカナル）

防災情報配信システム

■３月は滞納整理強化月間です
　留萌振興局では、強化月間中、給与・預金調査、その他
財産の差押を強化します。道税に未納がある方は、早急に
納付をお願いします。納付について相談がある方は、留萌
振興局税務課納税係☎０１６４（４２）８４１８までご連
絡ください。

■自動車の住所変更をお忘れなく！
　自動車税種別割は、４月１日現在の登録に基づいて課税
される税金です。「住所が変わったとき（変更）」「自動車
を売買したとき（移転）」「自動車を使用しなくなったとき

（抹消）」は、運輸支局で登録手続きをして下さい。令和５

年度の自動車税種別割納税通知書を確実にお届けするため
に、３月中に手続きをお願いします。
☆変更登録が間に合わないときは……道税ホームページ
の「自動車税種別割住所変更手続」から納税通知書の送付
先の変更をしてください。自動車税種別割に関するお問い
合わせは、札幌道税事務所自動車税部☎０１１（７４６）
１１９０へお願いします。

■軽自動車のお手続きも 3 月中にお済ませください
　軽自動車税種別割（町税）は、４月１日現在に車体を
所有している方に課税されます。原動機付自転車や小型
特殊自動車などの車体を廃棄する時は、印鑑とナンバー
プレートをご持参の上、住民課税務係☎０１６３２（９）
７７５０で廃車手続きをしてください。
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